

释放 鸭梨

□记者 李永高

你见,或者不见,“鸭梨”就在那里,等着你来释放。

刚刚过去的国庆假期,旅游法首秀无疑是最大看点,黄金周里,旅行社、景区、导游及管理部门都是“鸭梨山大”——

长假第二天,四川九寨沟景区即出现游客滞留问题,随后云台山、张家界等景区也纷纷“告挤”;节前高调推出黄金周门票价格优惠的江西庐山景区被央视曝出“票中票”;云南香格里拉、丽江等地导游、执法人员因威胁游客和野蛮执法遭处罚,“殃及”两家旅行社各被罚10万元,停业整顿1个月……

其实,首秀也是首考的旅游法自身何尝不是“鸭梨山大”：“游”法可依后能否做到“游”法必依、“游”事是否都能“依法裁决”……

倘若您想了解我市十一期间景区的情况,可以关注本刊的“十说旅游法”。

亲爱的读者,今年十一,您是挤在人海里看风景,还是坐在家中看人海?本刊今年的第三份有奖调查表今天推出,对于幸运者,我们不给鸭梨,给苹果醋!

这个黄金周也是《老年人权益保障法》修订实施后的第一个长假,“常回家看看”入法,而且10月1日是联合国确定的“国际老年人日”,如果十一您被困休途,没能陪父母,那么别错过10月13日——农历九月初九,是《老年人权益保障法》确定的老年节哦。不要有“鸭梨”,那天恰逢国庆长假后的首个周日,莫忘带上本刊D02、D03版,和你爸妈一起释放“鸭梨”!



绘制 赵韵



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码